
Az 5 liter h¶t®víz 1 per
 alatt 15
◦

C-ról 30
◦

C-ra melegedve 5 · 15 kcal = 75 kcal-t vesz fel. 5 liter 100
◦

C-

os g®z le
sapódásakor 5 · 540 kcal = 2700 kcal h® szabadul fel, amikor pedig a víz 100
◦

C-ról 80
◦

C-ra h¶l le,

5 · 20 kcal = 100 kcal-t ad le a h¶t®víznek. Összesen tehát 2700 kcal + 100 kcal = 2800 kcal h®t kell a h¶t®víznek

felvennie. Mivel a h¶t®víz per
enként 75 kcal h®t vesz fel, azért

2800/75 per
 = 37 1/3 per
 = 37 per
 20 másodper


id® alatt desztillálódik le 5 liter víz.
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